
Çàäà÷è íà îòíîøåíèÿ
19.11.11

1. Â òðåóãîëüíèêå ABC èçâåñòíî, ÷òî AB = 15, BC = 12, AC = 18. Â êàêîì îòíîøåíèè öåíòð âïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà
äåëèò áèññåêòðèñó óãëà C?

2. à) Òåîðåìà î âíåøíåé áèññåêòðèñå. Áèññåêòðèñà âíåøíåãî óãëà A òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàåò ïðîäîëæåíèå ñòîðîíû BC
â òî÷êåM . Äîêàæèòå, ÷òî BM

MC
= AB

AC
. á) Îáðàòíàÿ òåîðåìà. Íà ïðîäîëæåíèè ñòîðîíû BC âçÿòà òî÷êàM òàêàÿ, ÷òî BM

MC
= AB

AC
.

Äîêàæèòå, ÷òî AM � áèññåêòðèñà âíåøíåãî óãëà òðåóãîëüíèêà ABC.

3. Ðàçäåëèòå öèðêóëåì è ëèíåéêîé äàííûé îòðåçîê íà n ðàâíûõ ÷àñòåé.

4. Çàìå÷àòåëüíîå ñâîéñòâî òðàïåöèè. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ, ñîåäèíÿþùàÿ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ äèàãîíàëåé òðàïåöèè ñ òî÷êîé
ïåðåñå÷åíèÿ ïðîäîëæåíèé åå áîêîâûõ ñòîðîí, äåëèò ïîïîëàì îñíîâàíèÿ òðàïåöèè.

5. ×åðåç òî÷êó P ìåäèàíû CC′ òðåóãîëüíèêà ABC ïðîâåäåíû ïðÿìûå AA′ è BB′. (Òî÷êè A′ è B′ ëåæàò íà ñòîðîíàõ BC è CA ).
Äîêàæèòå, ÷òî A′B′ ïàðàëëåëåí AB.
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Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 18.11.11

1. Ïðÿìàÿ, ñîåäèíÿþùàÿ òî÷êó P ïåðåñå÷åíèÿ äèàãîíàëåé ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD ñ òî÷êîé Q ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ AB è CD,
äåëèò ñòîðîíó AD ïîïîëàì. Äîêàæèòå, ÷òî îíà äåëèò ïîïîëàì è ñòîðîíó BC.

2. Îñíîâàíèÿ òðàïåöèè ðàâíû a è b ( a > b ). Ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ îñíîâàíèÿì, ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ åå äèàãîíàëåé.
Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà ýòîé ïðÿìîé âíóòðè òðàïåöèè.

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC íà ñòîðîíå BC âçÿòà òî÷êàD òàê, ÷òî BD : DC = 1 : 2, à íà ñòîðîíå AB �� òî÷êà F òàê, ÷òî AF : FB = 1 : 2.
Â êàêîì îòíîøåíèè îòðåçîê CF äåëèò îòðåçîê AD?
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